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Elıterjesztés  
Felsılajos Község Önkormányzata Képviselı-testületének 

 2013. május 24 -i ülésére 
 
 
Tárgy:  Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye 
átfogó beszámolója a 2012. évi tevékenységérıl 
Ikt. szám: I/4099/4/2013. 
 
 
 Tisztelt Képviselı-testület! 
 
 
A Képviselı-testület 2013. évi munkatervérıl szóló 44/2012. (XI.26.) Normatív határozat alapján 
Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye 2012. évrıl 
készített átfogó beszámolóját a Képviselı-testület a májusi soros ülésen tárgyalja. 
Fentieknek megfelelıen az intézmény vezetıje Józsáné dr. Kiss Irén a beszámolót elkészítette, amely 
az elıterjesztés mellékletét képezi.  
 
Intézményvezetı asszony a beszámoló elsı felében (1-4 pontokban) bemutatja az intézményi 
feladatokat 2012-ben, az ellátandó lakosságot, a szervezeti kereteket, a közalkalmazotti létszámot 
majd az 5. pontban részletezi a szociális alapszolgáltatások és az egészségügyi közszolgáltatások 
feladatmutatóit. A továbbiakban kitér az egészségházban lévı további szolgáltatásokra és az 
infrastrukturális feltételekre, a pénzügyi- költségvetési adatokra valamint az intézmény által szervezett 
programokra, rendezvényekre, végezetül egy intézményi jövıképpel zárja a beszámolót. 
 
A beszámoló elkészítését és az intézményben dolgozó valamennyi munkatárs munkáját a magam 
részérıl ezúton is megköszönöm. 
 
 Kérem T. Képviselı-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.  
 

Határozat-tervezet 
 
.../2013.(…..) ÖH 
Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és 
Szociális Intézménye átfogó beszámolója a 2012. évi tevékenységérıl 
 

Határozat 
 

Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete Lajosmizse Város Önkormányzata 
Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézményének a 2012. évi tevékenységérıl szóló átfogó 
beszámolóját az elıterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.  
 
Felelıs: Képviselı-testület 
Határid ı: 2013. május 24. 
 
Lajosmizse, 2013. május 16. 
        

Juhász Gyula sk. 
       polgármester 
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